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МОУ СОШ№10 9а класс

Задача№1

1) 211=2048 слов

Ответ: 2048 слов

Задача №2

1) 2i = 8

2) I=3 (бит)

3) 3*10=30(бит)
Ответ: 30 бит

Задача№3

Ответ: Г
Задача №4

Ответ: в двух мешках было 114 монет.

Задача №5

233: 23  = 230 байт 

230: 210= 220 Кбайт 

220: 210= 210 Мбайт 

210 Мбайт = 1 Гбайт 

Ответ: уместится.

Задача №6

Теория принятия решений – количество информации не измеряется

Кибернетика – зависит от количества знаний

Теория отражения – зависит от количества отображения информации.

